
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : MTs Mambaul Ulum Kota Tegal  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VIII/Ganjil 

Materi   : Ungkapan untuk meminta perhatian  

Alokasi Waktu  : 2 x 35 menit  

 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Menyusun teks lisan sederhana untuk mengucapkan dan merespon 
ungkapan meminta perhatian, mengecek pemahaman, dan menghargai 

kinerja yang baik, serta meminta dan mengungkapkan pendapat dengan 
memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang 
benar dan sesuai konteks 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1. mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk meminta perhatian sesuai dengan 

konteks penggunaannya  
2. melakukan percakapan interpersonal dengan menggunakan ungkapan untuk meminta 

perhatian sesuai dengan konteks penggunaannya.melalui kegiatan terintegrasi 

menyimak dan berbicara bahasa Inggris 

C. Materi Pembelajaran 

Jenis Teks : Ungkapan untuk meminta perhatian 

 

D. Media, Alat, Bahan dan Sumber Pembelajaran 

➢ Metode Pembelajaran : Kombinasi 

➢ Media Pembelajaran  : Laptop/HP 

➢ Sumber Belajar : Sumber Internet 

 

E. Langkah-langkahPembelajaran 

 

 

 Tegal, Juni 2020 

Mengetahui  

Kepala MTs Mambaul Ulum Kota Tegal Guru Bahasa Inggris 

 

 

H. Rohmani,S.Pd.I Mohammad Imam Rosyidi,S.Pd 

NIP. NIP. 

 

 

 

Kegiatan Pembelajaran Wakt

u 

Pendahuluan 

• Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin melalui Group WA 

• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung 

• Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan.  

 

5 

menit 

Kegiatan Inti 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

❖ Peserta didik diminta menyimak penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global 

tentang materi pelajaran  Ungkapan untuk meminta perhatian 

https://www.youtube.com/watch?v=VAHgH0bYetQ 

❖ Siswa berlatih mengucapkan (menirukan) ungkapan-ungkapan yang 

digunakan untuk meminta perhatian orang 

❖ Siswa berlatih menyusun teks lisan berupa percakapan interpersonal 

pendek 

25 

menit 

Kegiatan Penutup 

• Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

• mendiskusikan materi yang telah diberikan 

 

5 

menit 

https://www.youtube.com/watch?v=VAHgH0bYetQ


 

 

Materi Pembelajaran KOMBINASI 

Ungkapan untuk meminta perhatian 
 

Activity 1. Peserta didik diminta menyimak penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global 

tentang materi pelajaran https://www.youtube.com/watch?v=VAHgH0bYetQ 

 
 Activity 2 : Peserta didik diminta untuk mengucapkan (menirukan) ungkapan-ungkapan yang digunakan  

untuk meminta perhatian orang, seperti:  

 

• “Attention, please! Attention, please! Attention, please!” 

• “Everybody, may I have your attention, please.” 

• “Everybody, …” dst 

 
Activity 3 : Siswa berlatih menyusun teks lisan berupa percakapan interpersonal pendek, seperti: 

 

Teacher : “Dayu, please look at me! Would you Iike to stop doing it? Are you ready to learn?” 

Student : “I’m so sorry, Ma’am. Yes, I am.” 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=VAHgH0bYetQ

